
 

 

 

 

У К Р А Ї Н А 

 ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСТЬ  

ПОЛОГІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 

тридцять четверта  сесія 

 

РІШЕННЯ 

20 жовтня 2017 року                                                                         № 357  
 

Про затвердження  Програми  «Підтримки та  
збереженняоб’єктів і майна комунальної 
власностіПологівської міської ради» 

на 2017рік 

 

 Відповідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у 
зв’язку із необхідністю фінансової підтримки об’єктів і майна комунальної 
власності Пологівської міської ради,Пологівська міська рада  
ВИРІШИЛА: 

 

 1. Затвердити Програму «Підтримки та збереження об’єктів і майна 
комунальної власності  Пологівської міської ради» на 2017 рік (додається). 

2.Комунальному унітарному підприємству «Житло-Сервіс» Пологівської 
міської ради (директор Луценко О.В.) взяття зобов'язань по капітальних 
видатках здійснювати лише з дозволу відділу фінансово-господарського 
забезпечення Пологівської міської ради, виходячи із стану надходжень 
доходів до місцевого бюджету. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію з питань управління коммунальною власністю, житлово-

комунального господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв’язку. 

  

 

 

Міський  головаЮ.А. Коноваленко 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішенням 
Пологівськоїміської 
ради  

20.10.2017 № 357 

 

ПРОГРАМА 

«Підтримки та збереженняоб’єктів і майна комунальної власності 
Пологівської міської ради» на 2017рік 

 

ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ:Пологівська міська рада 

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ: Комунальне  унітарне підприємство 

 «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради 

ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ: Комунальне унітарне підприємство «Житло- 

                                               Сервіс» Пологівської міської ради 

ФІНАНСУВАННЯ:За рахунок  коштів іншої субвенції. 
ВИДІЛЕНІ  КОШТИ:    120000,0 грн. 
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРОГРАМИ. 

Програма підтримки та збереження об’єктів і майна комунальної 
власності Пологівської міської ради (далі - Програма) розроблена відповідно 
до Конституції України, Господарського кодексу України,  Цивільного 
кодексу України, законів України “Про місцеве самоврядування в Україні”, 
“Про оренду державного та комунального майна”, з урахуванням 
законодавства про оцінку майна та інших законодавчих та нормативно-

правових актів з питань управління та відчуження майна, інших 
законодавчих актів України. 

Основною ціллю Програми є забезпечення здійснення державної та 
муніципальної політики у сфері управління майном комунальної власності 
Пологівської міської ради. 

З метою створення сприятливих умов для ефективного управління 
майном   комунальної власності Пологівської міської ради необхідне належне 
забезпечення фінансовими ресурсами. 
МЕТА ПРОГРАМИ:  

Метою цієї Програми є створення сприятливих умов для ефективного 
управління майном комунальної власності Пологівської міської ради. 

ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ: 
В результаті виконання Програми буде забезпечено: 

- зміцнення матеріально-технічної бази об’єктів комунальної  власності; 
- створення максимально зручних умов у приміщеннях  комунальної 

власності для різних верств населення; 
- поліпшення умов праці працівників; 
- збереження наявного майна. 
-  

Секретар ради                                                                                     Л.А. Сова 

 

 

 

 



 

 

Додаток  
до Програми 

 

       З А Х О Д И 

Програми «Підтримки та збереженняоб’єктів і майна комунальної 
               власностіПологівської міської ради» на 2017рік 

 

 

№ 
з/п 

Найменуваннязаходів Вартість, 
грн. 

1 Виготовленняпроектно-кошторисної документації, 
виконання робіт по об’єкту «Капітальний ремонт покрівлі 
та перепланування нежитлової будівлі з прибудовами по 
пров. В.Жуковського, 12 у м. Пологи, Запорізької області» 

120000,0 

 Всього по програмі: 120000,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Секретар ради                                                                                     Л.А. Сова 

 

 


